

宁波最古老树的一根主干断了

这株1500多岁的银杏位于奉化尚田，常有人探访它
目前当地已进行保护性处理

□记者 鲁威 通讯员 裴庚益 文/摄

“小小塔竹林，大大银杏树。”在奉化尚田镇畈头村塔竹林自然村有一株树龄1500余年的银杏树，被称为宁波最古老树。不过在上个月，这棵银杏树的一根主树干突然断了，引起人们的关注。畈头村书记柯亚龙说，这株古树一共有两根主树干，其中，断掉的树干有30多米高。断裂后，古树根部出现了空洞和裂缝，目前，当地已经对古树进行保护性处理。



古树根部已用水泥保护性处理。

银杏树一根主干突然断了

塔竹林自然村毗邻尚田横山水库，沿着盘山公路到村庄去，远远就可以看到千年银杏树矗立在村口一处山坡上。

昨天，记者看到，这棵被誉为“宁波树王”的千年古树枝繁叶茂，树枝上密密麻麻挂满了青涩的银杏果，但古树只剩下一根主干。在树根处，记者看到树洞里堆满了石头，外面已经浇上了一层水泥。

据村民介绍，古树主干是在7月20日那天半夜断的，断了的树干有30多米长，直径最大达到了4米，还压坏了不远处的一幢民居和村道，幸运的是这幢民居的主人当时不在家。

“每年台风来时，虽然也折断过树权，但是两根主树干一直屹立不倒。这次树干突然断了，让不少村民大吃

一惊。”塔竹林村负责人丁家发告诉记者，“有可能是树干出现空洞，加上今年树上果子太多，树干又是在山坡上斜着生长，最终承受不住果子重量而断的。”

塔竹林村现在常住人口只有30多人，且多为老年人。村民丁阿姨的家离银杏树不到十米，她说，银杏树每逢大年，果实结得特别多，而且个头都不小，论斤两，估计会超过1500公斤。

村民已对古树进行保护性处理

树干断了后，如果不及时处理，树根遇水会烂掉，影响古树生长，如何保护成了人们关心的话题。昨天，畈头村书记柯亚龙告诉记者，奉化林业部门工作人员已经到现场进行了查看，并做了临时性的保护措施。而断了的树干也已经搬离山

坡，并进行了处理。

“由于这株古树长在山坡上，如果树根处没有支撑物的话，不久之后可能会出现倾倒现象。所以我们在树身的空洞里，放入石头来支撑剩下的树干，并在石头外延浇上一层水泥用来固定石头。由于水泥具

有碱性，因此水泥并未和树直接接触。”奉化林业部门的工作人员告诉记者。记者了解到，为了使树身更牢固，昨天，村民在林业部门的指导下，还用包了橡皮圈的钢丝拉住树身，帮树干矫正倾斜的姿势。

千年银杏树为宁波最古老的树

在树身上，记者也找到了奉化市人民政府立的浙江省古树名木保护牌。树种属于银杏，树龄达到1500年，保护等级属于一级。记者从市林业局提供的资料获悉，2012年，我市第三次古树名木普查时，确定该银杏树是目前我市树龄最大的古树。据记载，该古树树高30多米，树围8.1米，平均冠幅为28米，最粗的地方6个

成年人还合抱不过来。

60多岁的村民丁师傅还清晰地记得，他小的时候，每逢放学，伙伴们都去古树边上玩耍。有的径直去爬树，树太粗上不去，摔了跟头；有的从紧挨的平台跳到树上，再从树上跳到平台上，其乐无穷。而他的父辈喜欢在古树下乘凉、喝茶、下象棋，树下的绿荫是家人休憩、静心的好地方。村

民们都希望能好好保护这株银杏树，让它能继续屹立在这世间。

每年也有大量的驴友到塔竹林村探访这株古树，特别是在秋天，银杏树叶开始泛黄。霜来一次，叶子就黄一点，等到一片金黄时，景色最好看。柯亚龙介绍，目前的修复只是临时性的，他们还要在此基础上进一步修缮，确保古树能继续生长。

二百夏季大调整接近尾声 月底全新面貌亮相

这个炎热的夏季，二百也经过了一波大调整，一楼到六楼全部重新装修，重新布置。至月底，这波调整将全部结束，二百将以新的面貌迎接九月份的店庆等重大节日。

此次调整，对各个楼层的经营品类做了相应的变动，

一楼仍旧主要经营黄金珠宝、钟表。买黄金到二百是宁波市民最好的选择，二百品类齐全，品牌多，价实货真，已经为宁

波市民认可。

二楼变成男女鞋、运动服饰的天地。一直热衷运动服饰的顾客，不用上四楼，二楼就有你们的需要。

三楼是少淑女装、休闲服饰、内衣等天堂。爱逛街的女顾客，可以来这里精挑细选。

四楼是二百的重要消费群体的楼层哦。中老年女装、羊绒羊毛衫在这儿琳琅满目。

五楼仍旧是经营男装、羽绒

服饰、箱包的世界，食品柜台也从六楼搬到了五楼，方便需要购买保健品的顾客。

六楼依旧是经营儿童用品、家居床品、日用小家电。此次家居专厅专柜扩大了面积，增多了品类，将大大满足顾客的需求。

值此调整之际，又逢夏末秋初，二百诸多品牌清仓出售，五六楼夏季服装3折起，把看中的夏季衣物买回家吧，秋天的服饰开始悄然登场，恭候您的挑选！

2016宁波国际红木家具博览会 只剩最后4天

2016宁波国际红木家具博览会，汇聚上百家广东百强红木家具，7月28日—8月15日在宁波东方商厦一楼，最后4天，撤馆清货，一套不留，红酸枝十件套沙发原价36万元，清货价只卖36000元，缅甸花梨餐桌只卖12800元，东非酸枝大床只卖6500元，真正的红木家具，全部工厂一手货源，没有中间商环节。

参展品种有：大红酸枝、金丝楠木、黑酸枝、缅甸黄花

梨、东非酸枝、刺猬紫檀、非洲花梨木等十几种精工细作的明清古典红木家具和新古典的红木家具。厂家郑重承诺：所售红木家具，免费送货，终身质保，假一罚十。最后4天，完美谢幕。

活动时间：7月28日—8月15日

活动地址：海曙区中山东路151号宁波东方商厦一楼（原长发商厦）

抢购热线：13567808715

400-1599-008

蒂芙尼经典钻戒“传奇璀璨130年”主题展

为庆贺蒂芙尼闻名于世的经典钻戒——The Tiffany® Setting蒂芙尼六爪镶嵌钻戒诞生130周年，蒂芙尼于北京SKP浪漫揭幕蒂芙尼经典钻戒“传奇璀璨130年”主题展，展现经典钻戒跨越世纪的卓然璀璨，将旷世之作的浪漫情怀赋予世人。蒂芙尼公司中国区副总裁兼董事总经理欧阳昭华女士、北京SKP常务副总经理卢雪梅女士、著名影星周冬雨及余文乐莅临开幕现场，共同为展览揭幕。

主题展览以精妙巧思将“经

典传承”、“精湛匠艺”、“隽永魅力”和“璀璨爱情”四个主题分别呈现于巨型蒂芙尼蓝色礼盒之中，带领参观者踏上The Tiffany® Setting蒂芙尼六爪镶嵌钻戒130年传奇历程的探索之旅，娓娓讲述品牌标志性钻戒的悠长历史，诠释真爱魅力。

展览上不仅展示了The Tiffany® Setting蒂芙尼六爪镶嵌钻戒及其背后的无限创意，更展出了大量历史资料，引领参观者走入蒂芙尼珠宝工作室及珠宝大师的传奇世界。除了四个展览

区域，蒂芙尼还以传奇钻戒为灵感打造了“钻石空间”，以声光色彩为宾客们带来身临其境的璀璨变幻体验。蒂芙尼在经典钻戒诞生130周年之际，全新发布了The Tiffany® Setting蒂芙尼六爪镶嵌玫瑰金钻戒。秉承极致匠心，蒂芙尼同时还推出了130周年限量全钻The Tiffany® Setting蒂芙尼六爪镶嵌钻戒，全球仅130枚。130年前，蒂芙尼托起一颗美钻，创造了指尖的璀璨，更成就了无数浪漫爱情，赋予无与伦比的人生梦想。

兴业银行“掌柜钱包”优势凸显

掌柜钱包是兴业银行互联网金融平台“钱大掌柜”推出的新一代现金管理工具，对接兴业全球基金管理的“兴全添利宝货币市场基金”。截至目前，“掌柜钱包”规模已突破700亿元。

“掌柜钱包”的主要优势体现在一分钱起购，当日申购无上限，业内最高当日赎回额度3000万元，赎回次数单日上限为3次；7×24小时交易，随

时购买，随时赎回，存取自如；操作简便，支持近百张银行卡、折购买；“掌柜钱包”整个账户体系完全封闭，钱包里的资金只能回到投资者开户时绑定的银行卡里，最大程度保障投资者资金安全；享受远高于活期存款利率的货币基金收益；依托兴业银行“钱大掌柜”平台，实现各种理财功能的无缝式交易。